

Голові спеціалізованої
вченої ради Д 64.858.01
Харківського регіонального
інституту державного
управління Національної
академії державного
управління при
Президентіві України,
д.держ.упр.,проф.

Карамішеву Д. В.

ВІДГУК

офіційного опонента Парамонова Андрія Олександровича на дисертацію Дармостука Дениса Георгійовича «Державне регулювання розвитку зеленого туризму в Україні», подану до захисту в спеціалізовану вчену раду Д 64.858.01 при Харківському регіональному інституті державного управління Національної академії державного управління при Президентіві України на здобуття наукового ступеня кандидата наук з державного управління за спеціальністю 25.00.02 – механізми державного управління

1. Актуальність теми дисертації, зв'язок з науковими програмами, темами.

Тема, обрана дисертантом для дослідження, є вкрай актуальною адже в сучасних умовах формування об'єднаних територіальних громад, розвиток сільського зеленого туризму впливає на стабілізацію економічного розвитку сіл, забезпечення зайнятості сільського населення, їх виходу з соціально-економічної кризи, забезпечує демографічну стабільність. Сільський зелений туризм в більшості країн світу розглядається як невід'ємна складова програми комплексного соціально-економічного розвитку об'єднаних територіальних громад. Україні важливо швидко подолати відставання у розвитку сільського зеленого туризму шляхом державного регулювання на рівні самоорганізації населення. Розвиток кожної окремої територіальної громади впливає на функціонування певних галузей місцевого самоврядування, в тому числі і сільського зеленого туризму. Виникає необхідність звернути увагу на поняття «сільський зелений туризм», вплив об'єднаних територіальних громад на розвиток сільського зеленого туризму в умовах трансформаційних змін. Саме тому ця проблема є досить актуальною.

На сучасному етапі розвитку суспільства ефективність будь-якої територіальної громади залежить від розвитку туризму, що дає можливість для створення нових робочих місць, отримання прибутку від надання послуг туристам, підтримки життя і добробуту сільського населення, забезпечення соціально-економічного відродження сільської території.

У цілому дисертаційне дослідження відповідає наступним положенням паспорту спеціальності 25.00.02 – механізми державного управління: формування та реалізація державної політики у сферах державного,

